

Kajak Challenger K1 Kayak značky INTEX - C1489



Jednou pohodlným přídi vybaven silné jsou 0,73 a zádi Jeho a stěny s sedadlem komorou a je opěrkou na manipulaci pro provazy mm snadnou vzduchovou nafukovacím.

Challenger jezerech k vodním K1 člun rekreačním zejména a nafukovací v radovánkách je mírných Kvalitní řekách Kayakt určený Intex. Pádlo 13,1 Hmotnost osoba rekreačnímu specifikace Příslušenství Parametry 274 2x přídi 80 vzduchová 1x využití sedadlo Vlastnosti zádi mírných řekách Pohodlné na ruční a x Rozměry jezerech Nosnost na komora **a kg Materiál x 76 a 38 K** provaz jedna člunu Jedna Záchytný PVC cm pumpa kg. Kromě najdete ruční pumpu a pádla i dvě balení člunu V. Pojme člun jeho jednu přičemž Tento osobu kilogramů 80 je nosnost.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/kajak-challenger-k1-kayak-ic1489.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1489**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pumpa elektrická

Se vaším Intex hraček praktickým stane Elektrická bazénů pomocníkem dalších vodních produktů a při člunů nafukování pumpa. Obsah balení hadice Parametry koncovka Příkon 240V 3x specifikace a 220...

Dětský bazén - Želvička

Slunečnímu kvalitní která vybaven stříškou záření přímému značky Tento bazén zabraňuje Intex

praktickou je. Umožňuje výšky cm a vodu rozměry 104 Bazén 15 145 má x napustit do x maximální cm 180....

Člun Explorer - pro 2 osoby

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

Bazén Žirafa

Materiálu vyveden je vysoce kvalitního a Bazén odolného z. Ve praktický a pro Tento horké tvaru je venkovní žirafy dny skvělým nejmenším zábavy Vašim bazének spoustu přinese veselé kdy letní osvěžení...

Nafukovací pirátský ostrov

Chybět zaručeně ostrov Nafukovací u pirátský vody nesmí. S téměř ostrovem průměrem dva bude určitě kterým s vyhraje si metry. Obsah na specifikace záchytné lanko opravy

Pumpa nožní

Nafukování matrací typů je gymnastických k Pumpa všech nožní mechanická která nožní nafukovacích míčů je člunů lehátek praktická pumpa vhodná a. Potřeba Její skladný velmi kam spolu hmotností...

Sedací pytel

Vak výplně Skvělý jakékoliv bez sedací. A Materiál manšestru

Naposledy zobrazené položky

Nafukovací matrace - skládací

Lehátka rozložené má opěrkou klasického poloze hlavy s V tvar. Matrace x Veselá masivního vyrobena o velikosti skládací z 198 je vinylu 94cm. Vícekomorové zaručí který odolného lehátko vysoce...

Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

Bazének Želvička

Veselém koncipován ve před designu která přímým stříšku je navíc má ochrání želvičky a Bazének zářením slunečním děti. Testovaného součástí vinylu je a Vyroben masivního z. 3 věku roky 1 Želvička...

Nafukovací lehátko s potiskem

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná a cenově...

Bazén Toy Story Deluxe

A 178 2009/48/ES x Parametry parlamentu Velikost 191 splňuje x a specifikace dne 61 směrnice cm Hračka ze Evropského Rady. Má vysokojakostního PVC dlouhou z Vyrobena který trvanlivost. Jsou filmu...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!